◆ 養东运医院

男女生殖性疾病专家医院

定点公立医院

主会任员

任治

6疗贵全免、药费优惠15% 东营东港医院是一家医修定点 日光砂心・円原大型の小医院 い物野種、佐藤伊、村連は美

自为生物的片类型、这量精测仪 ,象准确性与抗病 (FPA) 、) HBY)演奏、支/家原体(CTUU)

病毒的型与和数量,病情征 为能来该断,把信料学校提 基因埋植 祛疣除疖

粉料液。上點、天產、如應數類 就變心工程免費大棄修

有毒形染所致。[PV有50多种 基因組合数型。実 市 FV1、2 、5、 - 質量 教育 以、HPV31

HPV16. 18學有受險效抗性 質知检验方法見為後、源

选版 (NEV) 由人类乳头

35有中等政治性。

常规表现为红点水泡不明

当一悔,不够不哼,久治不

冷冻、中医治疗元后原之代 五步循环基因免疫 台舞病疱疹新突破

<mark>○●</mark> "得到礼入'是友,解你怎 ,血境导致淡绿介入" 数语为

液在抗体内循环直接移光02%。 受傷者 <mark>受傷者</mark> ・発格権を治療では中国

* 科格爾 这一等" 转 中面 制度一整方法等的基础。" 等于特别 有用的表。上次分种或和小则使 强压自然工程不需任本规模 " 可 根 / 项 旧 本" 运用料 任务方,都 获 首 西坡南, 粮 元, 让 总表现看更编章的型 引 和景丘

的多少 "确定血液疗法"配合用 一种使用或操作

内外收入进口营的抗病与原治生 物制制能的规则是一个正共口技 法未任可统统专品。 住机体产生

山身免疫、探水等/2。 ② "自体疫苗特色"。即将患

"自体较高标准"的转录 音解目的IPV 的编写法计生构 基础等处理分型。特别,提到。 故事等工序。特别或增和严重分 体内,以下控制的编模的。较生 定位,以下控制的编模的。较生

医疗 二轮状隔8.7、多月88.8 特色 表情数量、词为还是专 26944

前左根据·曼战器。3.1人彻底治 系。数万例见者验证。无一例复 发。体理更看随途就走。

知董 整持宣传责实,敢于内 承诺 充动的结束接及,凡有技 承诺 浩治疗后,拥有复名— 律免责治疗彻息、发病首下作

男女疫病,HSU病毒,水油,压 地炎、尿色,导原、导解的,有。 医胃体、溶射医炎、医神经等,组

目於症。女性贫血菌脂肪。内外侧

福存等其立法居住建筑特殊性最高。

保障,解除您的后顾之忧。

今日黄三角·综合

东营区农村老人高寿高待遇

养老金每人每月 70 岁以下 60 元, 90 岁以下 80 元, 90 岁及其以上 150 元

本报 12 月 26 日讯(见 习记者 李金金 通讯员 李志军) 25日,记者从

东营区人力资源和社会保 障局了解到,今后该区农村 老人基础养老金将"按年龄 分档次"发放,全部高于国 家每人每月55元的标准, 并可于 2011 年 1 月 20 日前

据了解,国家规定对60 周岁及其以上符合领取基础 养老金条件的农村老年人,

每月按55元标准发放。东营 区在国家规定的基础上进行 了突破,采取了"按年龄,分 档次"的发放模式,具体调整 为60至69周岁每人每月发 放 60 元, 70 至 89 周岁每人 每月发放80元,90周岁及其 以上每人每月发放150元。 该区农村老年人的基础养老 金将于 2011 年 1 月 20 日前 发放到老人手中。

同时,东营区也加强了 对弱势群体利益的关注,对 农村1-2级重度残疾人,由 财政按每人每年 200 元的 标准为其交纳养老保险金, 保障了重度残疾人的基本

据悉,为促进新农保参 保的积极性,体现多交费多 受益的原则,东营区政府对 交费年限满15年的参保 人,每多交一年,增加3元 的基础养老金标准;同时为 减轻基层负担,推动新农保 试点工作的顺利开展,东营

区政府承担了所属四个镇 的全部补贴费用和所有村 居协管员的劳动报酬,并按 1:1的比例负担起部分街 道的补贴。

2010年9月,东营区被 认定为省级新型农村社会养 老试点县区,东营区委、区政 府高度重视,本着"保民生, 促和谐"的发展思路,加大财 政补贴投入,优先向农村社 会养老体系的建设倾斜,实 施并推进惠民工程。

气温今天升明天降

本报 12 月 26 日讯(见 习记者 张大宁 通讯员 侯淑梅) 27 日气温略有 回升,不过紧接而至的将是 一轮弱冷空气。27日开始, 风力变小,且风向为偏西 风,最高4℃的气温也比前

几天有了较大程度的提高。 28 日天空虽然晴朗,但 东营市将迎来新一轮弱冷空 气,风向由西风转为西北风, 海区最大风力可达8级,海 区工作人员要做好充分的防

范准备,以免因大风的侵袭 造成损失。气象部门预测这 次天气变化持续时间不会很 长,29日将基本结束。

未来三天具体天气预 报:27 日晴转多云,偏西风3 ~4级,海区5~6级,气温 -5℃~4℃;28日多云转 晴,西北风3~4级,海区6 ~ 7级阵风8级,气温-4℃ ~1℃;29日晴转多云,偏西 风 $3 \sim 4$ 级,海区 $5 \sim 6$ 级, 气温-6℃~4℃。

胜利供水完成饮用水新国标改造

百万人提前喝上优质水

本报 12 月 26 日讯(见 习记者 顾松 通讯员 胡存立) 26 日,记者在东 营市供水量最大的胜利油 田供水公司了解到,经过今 年的水质检测结果分析,该 公司的水质已提前一年半 达新国标。

据了解, 2006年12月 29 日国家颁布 GB5749-2006 《生活饮用水卫生标准》,要 求于2012年7月1日前,将 牛活饮用水卫生标准由原来 的35项增加到106项,标准 值也大幅提高。胜利油田处 在黄河的最下游,原水全部 取自黄河,受原水条件制

约,水处理难度在省内、甚 至国内都是少见的。同时, 供水覆盖范围跨东营、滨州 两市6县区,服务面积达 1.5万平方公里,服务人口 100多万人。

胜利油田供水公司从 源头把关,以耿井水厂为切 入点,全面启动了现代化水 厂建设,强化工艺管理,建 立完善了五级安全供水防 控网络。2010年,出厂水在 线浊度同比下降 31.52%, 水质综合合格率达 99.84%,超过95%的国标 值,水质指标再创历史新



26日,2010年"景明水产"杯东营市首届油地军校乒 乓球邀请赛总决赛在实验学校举行。本次比赛吸引了来自 东营乒协、胜利油田乒协、东营军分区乒协、中国石油大学 (华东) 乒协四个代表队的 28 名队员参加。经过激烈的角 逐,中国石油大学(华东)乒协和胜利油田乒协代表队分别 获得主席组和普通组的冠军。

本报见习记者 李沙娜 郑美芹 摄影报道



抢暖

26 日下午 2 时, 在西城淄博路一小区, 两名维修工人在修理供暖管线。据介 绍,由于管道漏水,周围二十多米长的路面已结冰,附近几栋楼也因此暂时停暖 了。维修工人谷师傅说:"管线有些年头了,因为碱化漏水,供暖的时候经常出现 这样问题。

本报见习记者 王参 任小杰 摄影报道

市直多部门联合开展专利保护行动

4 天查处假冒专利产品 55 件

本报 12 月 26 日讯(见习记者 王健 通讯员 宋绍青) 近日,市 知识产权局联合公安、工商、质检、 药监、经信、文广新等市直部门以及 各县区(开发区)知识产权局,在全市 商贸流通领域、食品药品领域开展 了专利保护集中整治联合行动,立 案杳处假冒专利 55 件。

23 日下午, 市知识产权专项行 动小组来到东营市西城百货大楼,

对该商场的专利产品进行了检查。 据市知识产权局的宋主任介绍,本次 检查是此次知识产权专项行动的一 部分。此次专项行动共检查了东营银 座购物广场有限公司河口店、利津县 家和超市、广饶佳乐购物广场有限公 司、东营市百货大楼等商业企业13 家,检查各类商品3000余件,其中专 利商品1000余件,立案查处假冒专利 55件,抽样取证20件,现场责令标记

不规范的 420 件专利产品予以撤 柜。禁止中介机构非法宣传1项,取 缔非法专利中介机构1家。

市知识产权局的白科长告诉记 者,专项整治从21日开始,持续到 24 日。他说:"希望通过这次专利保 护集中整治联合行动,查处假冒以 及不规范的专利商品,让市民购买 商品的时候更放心,吃得用得更舒

南京依维柯

2011 年度商务大会在海南召开

峰 挑战11"为主题的南京 百强股东的支持下,南京依 阶段中国城市道路运输需 依维柯 2011 年商务大会在海 南博鳌举行。在本次会议期 步,成功迈入十万级商用车 间,南京依维柯旗下依维柯、 企业行列。 跃进两大品牌 11 大产品线 近五十款代表车型集体亮 高速发展阶段。

提供了更广阔的发展前景。 同时采用了更时尚的外观和 价值。

挂失声明

12月21日,以"勇攀高 过去几年中,在两大世界五 人性化内饰设计,更适合现 维柯取得了全面而长足的进

柯还推出两款年度车型。一 相,清晰,完善地展示了南京 款为专门针对城市道路运输 定性,在动力、操控以及安全 依维柯的品牌构架,喻示南 打造的得意 2011 年度车型, 等诸多方面都有着优异的表 京依维柯正在迎来一个新的 这款整体式厢货车型,秉承 现,超大的货厢空间也让其 南京依维柯一贯的节能、环 比同类产品装载更多的货 上南合作为南京依维柯 保、高效、可靠的造车理念, 物,从而为用户创造更大的

求,将为正在高速发展中的 中国城市物流行业注入新的 活力。另一款为跃进小福星 本届会议上,南京依维 的轻卡车型,这款新车继承 了跃进轻卡多年来一贯的稳

2010年12月24日,备受 取出三个特别加推大奖。本次 花园入户,大角度弧形观景阳

瞩目的"绅派·金湖帝景有奖 找茬"开奖盛典在绅派置业 4 者收获了价格不菲的奖品,也 楼会议室隆重举行,各规定奖 以更深入、更直接的方式了解 项及加推奖项全部揭晓。

开始,众成地产、胜宏置业、海 点的同时,也开启了金湖帝 通地产三大房地产开发企业代 景与东营购房者相互了解 表作为开奖嘉宾分别向抽出一 三等奖,并致以最诚挚的新 年祝福。价格不菲的时尚笔记 推出的 186-507 平米清风 本电脑、高级定制瓷器、水宜生 湖北岸临湖大宅堪称清风 养生水杯等大奖悉数抽出并进 湖首排观湖大宅,8 栋纯板 行现场展示。圣诞老人现场抽 式御景高层/小高层,空中

活动的成功举行,不仅让参与 到绅派·金湖帝景的企业文化 上午10点,开奖盛典正式 和产品品质,在为活动画上句

绅派·金湖帝景开奖盛典圆满落幕

的窗口。 据悉,绅派·金湖帝景

台,极致表达简欧建筑通透、 开敞、观景、朝阳的非凡特性, 金湖帝景以恢弘气度为时代 新贵提供了宽阔、惬意的尊贵 湖居生活。



胜利油田元吉石油科技有限公司高薪聘请营销销售管理人员月薪 5000 元。 联系申话: 18653698117 联系人:张先生 谢女士 15615160118

金卡保障 医不好退款 7620229 15006888029 院址:东营育西坡西二路660号 东湾医院二坡舒原科(原长途

汽车东站日北30米路东院内)

市内殊5, 6、12, 131, 103、 104, 111, 112, 117, 121, 131

. 132 新公交线路,电路研究所 下本即到(汽运实情北邻)

杨忆楚出生医学证明(编号: J371170011)丢失,特此声明。